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Конспект занятия  

«Приготовление бутерброда «Кораблик»» (5-6 лет) 

Выполнил: 

воспитатель  

Болдырева Оксана Александровна 

МБДОУ «ДС № 7 г. Челябинска» 

 

Задачи:  

1.Познакомить со способами приготовления бутербродов, дать возможность самим 

его приготовить.  

2. Формировать умение аккуратно работать. 

3. Продолжать учить аккуратно, работать с ножом. 

Оборудование: Тарелки на каждого ребенка, ножи, формы для вырезания батона, 

разделочные доски, шпажки для паруса, фартуки, колпаки. 

Продукты: Батон, сливочное масло, сыр.  

Ход занятия. 

Этапы Основная часть Ответы детей 

Организационный 

 

 

 

 

Основная часть 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В: Ребята, как вы думаете, 

что можно приготовить из 

батона, сливочного масла и 

сыра? 

В: Правильно, бутерброды. А 

вы любите бутерброды? А 

вам мамочка делает 

бутерброды? Из чего она 

делает их? И вы наверное 

помогаете маме? Кто 

вспомнит, как правильно 

сделать бутерброд?  

В: Хотите сами попробовать 

сделать бутерброды? 

В: Давайте вспомним, что 

нам для этого нужно? 

 

Воспитатель предлагает 

детям приготовиться к 

работе. 

В: Перед началом работы, что 

мы с вами должны сделать?  

Ответы детей 

 

 

 

 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

Ответы детей 

 

Ответы детей. Работают по 

схеме 

 

 

 

Дети присаживаются за 

столы 

 

Ответы детей 
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Рефлексия 

 

 

 

 

В: Давайте перед началом 

работы разработаем наши 

пальчики. 

Пальчиковая гимнастика 

Мы готовим бутерброд 

(хлопаем ладонями 

горизонтально, меняя 

местами) 

Будем угощать народ (руки в 

стороны) 

Приходи весь белый свет 

(зовущие движения 

пальцами) 

Будет вот такой обед (вверх 

большим пальцем) 

 

Воспитатель показывает, как 

вырезать форму бутерброда с 

помощью формочек. 

Проводится беседа «Как 

правильно работать с 

ножом». 

В процессе работы детям 

задаются вопросы: 

Что мы сейчас делаем? 

С чем еще можно сделать 

бутерброды? 

Какие пословицы вы знаете о 

труде? 

«Без труда не выловишь и 

рыбку из пруда» 

«Дело мастера боится» 

«Кто не работает, тот не 

ест». 

В процессе приготовления 

воспитатель с помощником 

помогают детям. 

 

 

 

В: Ребята, чему мы сегодня 

научились? Что было для вас 

самым трудным? Как еще 

можно украсить бутерброд? 

У вас получились аппетитные 

 

 

 

 

Делают пальчиковую 

гимнастику 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети вырезают формочкой 

хлеб 

 

 

Дети начинают работу. 

 

 

Ответы детей 

 

 

 

 

Ответы детей  

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети закончили работу, 

убирают со стола. Снимают 

фартуки, колпаки. 

 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

и веселые бутерброды. 

Молодцы! 

В: Сейчас вам предлагаю 

присесть за столы и 

попробовать наши 

замечательные бутерброды с 

соком. Всем приятного 

аппетита. 

 

 

 

Дети присаживаются за стол 

и пробуют бутерброды. 

 

 


